

## **Πνευματικές ευκαιρίες – Δραστηριότητες στο Παρεκκλήσι**

### **Ακολουθίες**

Το παρεκκλήσι λειτουργεί κάθε Κυριακή, Χριστούγεννα, Πάσχα, Δεκαπενταύγουστο, και κάθε μεγάλη εορτή.

Ειδικό έντυπο «Το πρόγραμμα» που εκδίδεται κάθε μήνα ανακοινώνεται το αναλυτικό πρόγραμμα των ακολουθιών του Παρεκκλησίου μαζί με ενδιαφέροντα ή πνευματικά θέματα που διατίθεται δωρεάν κάθε μήνα.

Με SMS ενημερώνονται οι εκκλησιαζόμενοι (όσοι το ζήτησαν) για έκτακτες λειτουργίες ή άλλες εκδηλώσεις που γίνονται στο Παρεκκλήσι μας και δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα

### **Εθελοντική Νοσοκομειακή ομάδα ΕΛΑΝΙ**

Συγκροτείται από 10 εθελοντές

Διακόνημά της

Α) Η εβδομαδιαία επίσκεψη των Νοσηλευομένων μεταφέροντας τις ευχές της Εκκλησίας και ενημερώνοντας (τους νοσηλευόμενους και τους οικείους τους) για τις Εκκλησιαστικές διακονίες, πνευματικές δυνατότητες, και δραστηριότητες που μπορούν να αξιοποιήσουν και να συμμετέχουν

Β) Συνοδεύουν τον εφημέριο (μαζί και με εκκλησιαζομένους) κατά την μεταφορά των ιερών μυστηρίων στους χώρους υγείας (Θεία κοινωνία ασθενών Ιερό ευχέλαιο) Κατά τις περιφορές των εικόνων του επιταφίου κλπ στους χώρους υγείας.

Γ) Συμμετέχουν στον στολισμό και την φροντίδα του παρεκκλησίου.

### **Ιερά Εξομολόγηση**

Ο Εφημέριος ανταποκρίνεται στα αιτήματα των νοσηλευομένων των εργαζομένων του Νοσοκομείου και των οικείων τους οποτεδήποτε ζητηθεί.

Επίσης ιερά εξομολόγηση γίνεται για όλους, όταν καθοριστεί συγκεκριμένη μέρα και ώρα μετά από τηλεφωνική συνεννόηση με τον εφημέριο στο τηλ. 6934603304

Το τηλέφωνο δεν απαντά σε κλήσεις με απόκρυψη αριθμού καλούντος.

### **Συνάξεις**

Τα απογεύματα της Τρίτης (όταν δεν υπάρχουν άλλες δυσχέρειες) στο παρεκκλήσι μας γίνεται στις 18:00 (σήμερα 25/07/2017), πνευματική συνάντηση στην οποία αναζητούμε τον τρόπο βίωσης των Αληθειών της πίστης μας.

### **Εκδρομές προσκυνήματα**

Οργανώνονται κατά καιρούς προσκυνηματικές εκδρομές σε Ιερές Μονές και Προσκυνήματα

### **Εκδηλώσεις της ΕΛΑΝΙ**

Οργανώνονται κατά περίπτωση εκδηλώσεις ομιλίες ή άλλες δραστηριότητες της Ε.Δ.Α.Ν.Ι.

### **Ιστοσελίδα** (<https://www.agloukasippokr.gr/>)

Από το Παρεκκλήσι μας τηρείται και ενημερώνεται τακτικά ιστοσελίδα του στην οποία αναρτώνται τακτικά το πρόγραμμα των ακολουθιών ανακοινώσεις και οι εκδηλώσεις του.